ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету Форма № 1-контроль (годовая) «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за  2014 год. Администрация Браженского сельсовета Канского района Красноярского края

   
Администрация Браженского сельсовета Канского района Красноярского края осуществляет муниципальный земельный контроль.
В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверки не проводились.          

Муниципальный земельный контроль может проводиться в отношении  15 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, находящихся на территории Браженского сельсовета.                                                                                     
Основание для исполнения полномочий на территории администрации Браженского сельсовета, являются нормативно-правовые акты:

-  Устав Администрации Браженского сельсовета Канского района Красноярского края;

- Положение о  муниципальном земельном контроле на территории  Браженского сельсовета, утвержденное Решением Браженского Совета депутатов от 05.11.2009 № 35-п;

- Постановление главы Браженского сельсовета от 01.04.2014 г. № 16-п «Об утверждении административного регламента  исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Браженского сельсовета».
- Постановление главы Браженского сельсовета от 01.04.2014 г. № 19-п «Об утверждении административного регламента  исполнения муниципальной функции по проведению проверок физических лиц при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Браженского сельсовета».
- планом проведения плановых проверок на 2014 год по муниципальному земельному контролю на территории Браженского сельсовета Канского района Красноярского края, проводимых уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля должностным лицом администрации Браженского сельсовета Канского района Красноярского края.

          

 
         Глава Браженского сельсовета                                  В.Г. Ткач
