Пояснительная записка об осуществлении муниципального земельного

контроля на территории Браженского сельсовета

за  2015 год.

В 2015 году на территории Браженского сельсовета осуществлялся муниципальный земельный контроль.
В   течении   2015  года  штатная  численность  работников,  выполняющих работу по муниципальному контролю, составила — 1 человек.

Проведением   муниципального   земельного   контроля   занимается:         специалист по земле администрации Браженского сельсовета. Данный специалист находится в штате  администрации, ведение муниципального земельного контроля вменено ему  в обязанность.

Повышение  квалификации в   2015 году специалиста не проводилось.

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в  2015 году была проведена  1 проверка. По проведенной проверке, нарушений земельного законодательства при использовании земельного участка не выявлено.

Муниципальный земельный контроль осуществляется на основании:

          Устава администрации Браженского сельсовета Канского района Красноярского края.(решение №31 100 от 10.12.2012г.);

 Положения о муниципальном земельном контроле на территории Браженского сельсовета, утвержденное постановлением Главы Браженского сельсовета от 05.11.2009г.

Постановление «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Браженского сельсовета от 01.04.2014г. № 16-п (в редакции от 17.02.2015г. № 03-п) 

Глава Браженского сельсовета                                                  В.Г.Ткач

