Об изменениях порядка заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд

Законом Красноярского края от 18.04.2019 № 7-2693 внесены изменения в Закон Красноярского края от 28.06.2008 № 2-208 № «О Порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд».
В частности, согласно внесенным изменениям в настоящее время К недревесным лесным ресурсам, заготовка и сбор которых осуществляются гражданами для собственных нужд в соответствии с указанным Законом Красноярского края относится также валежник, заготовка которого осуществляется в течение всего года.
Кроме того, заготовка валежника гражданами для собственных нужд осуществляется путем сбора и вывоза лежащих на поверхности земли стволов отмерших деревьев, кустарников или их частей, образовавшихся в результате естественных биологических процессов (усыхание, повреждение насекомыми, стволовыми вредителями, поражение болезнями леса, нарушение целостности корневой системы) или под воздействием неблагоприятных факторов окружающей среды (бурелом, ветровал, снеговал, снеголом, лесной пожар).
Новым правовым регулированием установлено также, что заготовка пней разрешается бульдозерным или ручным способом при условии ненанесения ущерба лесным насаждениям. 
При проведении заготовки пней граждане обязаны, в том числе, засыпать и заравнивать образовавшиеся в результате заготовки пней ямы.
Указанным законом исключены положения, согласно которым заготовка бересты на лесных участках, переданных в аренду, допускается по согласованию с арендатором, а также положения о заготовке елового и лиственничного корья в течение всего года с пней и срубленных деревьев при заготовке древесины.
Кроме того, в новой редакции изложены требования к допустимости древесной зелени.
В частности, допускается заготовка древесной зелени в спелых древостоях с растущих деревьев путем обрезки веток на протяжении 30 процентов живой кроны у деревьев, имеющих диаметр не менее 18 сантиметров на высоте не менее 130 сантиметров, а на лесных участках, предоставленных для заготовки древесины, за один год до предстоящей рубки допускается обрезка веток на протяжении 50 процентов живой кроны.
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