О борьбе с незаконным сбытом наркотических средств
7.05.2019 Канским городским судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении двух граждан Республики Казахстан и двух жительниц г. Канска за совершение ряда особо тяжких преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотических средств с использованием сети Интернет, группой лиц по предварительному сговору на территории г. Канска.
В ходе судебного разбирательства установлено, что в конце 2016 года осужденные с целью незаконного сбыта наркотических средств синтетического происхождения на территории г. Канска через специальные электронные приложения с использованием сети Интернет достигли договоренности на совместный незаконный сбыт наркотических средств, распределив между собой роли в совершении преступлений. 
После достижения осужденными договоренности по совместному незаконному сбыту наркотических средств в период с декабря 2016 по февраль 2017 года один из граждан Республики Казахстан из организованных, неустановленным в ходе следствия лицом тайников, на территории г. Красноярска получал крупные партии наркотических средств синтетического происхождения, которые доставлял в г. Канск, где фасовал их на более мелкие партии и вновь организовывал тайники, а другие осужденные, в свою очередь, извлекали из этих тайников наркотические средства, которые фасовали и раскладывали по другим тайникам для лиц, являющихся потребителями наркотических средства, за что каждый из участников получал определенную плату в виде конкретной денежной суммы и наркотика.
Представленные стороной обвинения доказательства, суд посчитал достаточными для вынесения обвинительного приговора, которым граждане Республики Казахстан за совершение вышеуказанных преступлений осуждены к 10 годам 6 месяцам и 11 годам 6 месяцам лишения свободы, жительницы г. Канска осуждены к 7 годам и 7 годам 6 месяцам лишения свободы.
Приговор в законную силу не вступил.
Помощник прокурора

юрист 2 класса
С
.С. Рябцев

