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Канской межрайонной прокуратурой защищены права граждан в сфере жилищного законодательства
Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения управляющей организацией ООО «ЖилФонд» требований жилищного законодательства при проведении собрания собственников многоквартирного дома № 71 по ул. Шабалина, г. Канска, по вопросу установления платы за содержание и ремонт жилого помещения.

Установлено, что 30.06.2020 по инициативе управляющей организации ООО «Жилищный Фонд» проведено внеочередное общее собрание собственников, на котором установлена плата за содержание и ремонт жилого помещения в размере 22 руб.30 коп.
В ходе проведенной проверки установлено, что общее собрание проведено управляющей организацией в нарушении норм жилищного законодательства, а именно: собрание не имело кворума, результаты проведения собрания посредством заочного голосования оформлены отдельными решениями в письменной форме на каждого собственника, что является нарушением закона. 
Таким образом, с июля по сентябрь 2020 г. плата за содержание и ремонт и жилого помещения в размере 22,30 руб. начислена жителям МКД незаконно.

По результатам проверки 13.10.2020 директору ООО «Жилфонд» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, жителям МКД произведён перерасчет плат за оказанные услуги.
Помощник прокурора
младший советник юстиции                                                       Л.О. Позднякова
