По представлению Канского межрайонного прокурора досрочно прекращены полномочия депутата Канского городского Совета депутатов в связи с утратой доверия

Канская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения депутатами Канского городского Совета депутатов требований законодательства о противодействии коррупции в части исполнении обязанности по представлению сведений об имущественном положении на себя, своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей.

Проведенной проверкой установлено, что, несмотря на проведение профилактической работы, некоторыми депутатами Канского городского Совета депутатов предоставлены неполные и (или) недостоверные сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательств имущественного характера за 2021 год.
В частности, одним из депутатов представительного органа в разделе 3 справки, представленной на себя, не отражены четыре земельных участка, находящихся в его собственности, а в разделе 1 справки, представленной на супругу, занижена сумма дохода, полученного в 2021 году, почти на 2 000 рублей.

Кроме того, тремя депутатами Совета депутатов также представлены недостоверные сведения о сумме дохода, полученного в отчетном периоде, касающиеся занижения суммы дохода, полученного от продажи ценных бумаг, неотражения сумм пособия по временной нетрудоспособности, дохода по предыдущему месту работы.

По результатам проверки в адрес председателя Канского городского Совета депутатов внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, полномочия одного данного депутата Канского городского Совета депутатов досрочно прекращены в связи с утратой доверия, трем депутатам Канского городского Совета депутатов объявлено предупреждение.

