В Канске вынесен приговор по уголовному делу в отношении гражданина, который склонил несовершеннолетнего к употреблению наркотических средств

Канский городской суд вынес приговор в отношении ранее не судимого жителя г. Кодинска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенное в отношении несовершеннолетнего).
Судом установлено, что в ночь с 11 на 12 ноября 2021 года 17-летний парень и 33-летний злоупотребляющий алкоголем и состоящий на учета у врача-нарколога подсудимый в компании других людей употребляли алкогольные напитки в съемной квартире, которую снимал последний.
В ходе распития алкогольных напитков мужчина, достоверно знающий о том, что парень не достиг 18 лет, неоднократно на безвозмездной основе предложил несовершеннолетнему употребить наркотическое вещество. После очередных уговоров и обещания никому не рассказывать, парень согласился.

В связи с чем, обвиняемый передал ему наркотик и средства,  с помощью которых несовершеннолетний и употребил наркотик.

С учетом позиции государственного обвинителя мужчине назначено 7 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

Приговор вступил в законную силу. 
