Канской межрайонной прокуратурой вручены жилищные сертификаты жителям г. Канска как лицу из числа детей-сирот на приобретение жилого помещения

Канская межрайонная прокуратура 25.10.2022 вручила жилищные сертификаты четырем жителям г. Канска как лицам из числа детей-сирот на приобретение жилого помещения.

Установлено, что в первом полугодии 2022 года в прокуратуру обратились четверо лиц, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с просьбой об оказании содействия в получении дополнительной меры социальной поддержки в виде жилищного сертификата для приобретения жилого помещения.

Сотрудниками Канской межрайонной прокуратуры в порядке межведомственного взаимодействия получены необходимые документы, совместно с заявителем подготовлен полный пакет документов и направлен в Министерство строительства Красноярского края, которым принято решение о предоставлении указанной меры социальной поддержки.

25.10.2022 Канский межрайонный прокурор в администрации г. Канска в торжественной обстановке вручил заявителям жилищные сертификаты, а также памятные подарки от сотрудников прокуратуры, пожелал скорее отпраздновать новоселье в приобретенном жилом помещении.

Всего за истекший период 2022 года при содействии прокуратуры получено 8 жилищных сертификатов. Работа в данном направлении продолжается. 

