О результатах прокурорского надзора в сфере исполнения законодательства об отбывании наказания в виде принудительных работ
Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения должностными лицами ФКУ Канская воспитательная колония ГУФСИН России по Красноярскому краю  законодательства при исполнении наказания в виде принудительных работ.
Установлено, что в нарушение требований трудового законодательства в учреждении не ведется надлежащий учет и контроль за выдачей  осужденным к принудительным работам средств индивидуально
й защиты в установленные сроки и в установленном объеме, а выданные средства (костюм, перчатки) не подтверждены декларациями соответствия техническим регламентам.
В нарушение требований законодательства документация в указанной сфере ведется ненадлежащим образом, имеются факты запоров эвакуационных выходов, не обеспечено размещения знаков пожарной безопасности, отсутствуют средства пожарной защиты, правила эвакуации, указатели, не предоставлена документация, характеризующая пожарную опасность, баннеров размещенных на наружной стене объекта защиты, не обеспечено наличие исправных ручных электрических фонарей.

В нарушение уголовно-исполнительного законодательства имелись факты несоблюдения распорядка дня осужденных к принудительным работам и правила проживания в ИЦ, в том числе, при содержании осужденных в помещении для нарушителей, должностными лицами не принимаются меры к проведению осужденными физической зарядки, соблюдения распорядка дня.

По результатам проверки Канский межрайонный прокурор внес представление в адрес ФКУ Канская воспитательная колония ГУФСИН России по Красноярскому краю  с требованием устранить выявленные нарушения действующего законодательства.

Представление находится на рассмотрении.

