Канским межрайонным прокурором защищены права несовершеннолетних на охрану здоровья

Канская межрайонная прокуратура провела проверку деятлельности образовательного учреждения – МБОУ «ООШ № 8 г. Канска» на предмет соблюдения норм законодательства, гарантирующего защиту здоровья несовершеннолетних.
Установлено, что вдоль ограждения школы расположены аварийно-опасные деревья. В адрес администрации г. Канска с 2017 года неоднократно поступала обращения по вопросу спила аварийных деревьев. Пять старых тополей спилено за счет средств образовательной организации в мае 2021 года, в августе 2022 года за счет местного бюджета – 3 дерева. По состоянию на 24.08.2022 имеется необходимость в спиле 15 деревьев. 
Однако вопреки требованиям закона, ООШ № 8 г. Канска надлежащие меры по обрезки и вырубке сухостоя на территории образовательной организации должным образом не принимаются, что не обеспечивает безопасные условия обучения, воспитания детей.  

По результатам проверки Канский межрайонный прокурор в образовательную организацию внес представление об устранении нарушений законодательства, направленного на обеспечение безопасности жизни и здоровья граждан.

Представление рассмотрено, удовлетворено, вместе с тем, устранение нарушений, а именно обрезка и вырубка сухостоя на территории, прилегающей к МБОУ ООШ № 8, с 20.10.2022 по 20.03.2023 будет осуществлена за счет средств бюджета 2023 года, либо выполнить за счет сложившейся экономии в 2022 году. 
При указанных обстоятельствах, с учетом существующей угрозы жизни и здоровью обучающихся, принимаемые МБОУ ООШ № 8 и 
УО администрации г. Канска меры явно недостаточны
В связи с чем, Канский межрайонный прокурор направил в Канский городской суд исковое заявление об обязании МБОУ «ООШ № 8 г. Канска» провести в течение месяца со дня вступления в законную силу решения суда обрезку и вырубку сухостоя на территории, прилегающей к образовательной организации, об обязании Управление образования администрации 
г. Канска провести финансирование работы по обрезке и вырубке сухостоя на территории, прилегающей к образовательной организации.
Исковое заявление находится на рассмотрении.

