О направлении дела в суд

Канской межрайонной прокуратурой утвержден обвинительный акт  по уголовному делу в отношении руководителя коммерческой организации,  обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда, а равно воспрепятствование его исполнению). 

Органами предварительного следствия установлено, что решением Арбитражного суда Красноярского края от 03.06.2020 на организацию, возглавляемую обвиняемым возложена обязанность в течение месяца со дня вступления судебного акта в законную силу произвести работы по капитальному ремонту кровли здания детского сада, выполненных в рамках заключенного с указанным дошкольным муниципальным учреждением договора с недостатками, которые в период гарантийного срока не были устранены.

При этом руководителю организации неоднократно вручались требования о необходимости исполнения судебного решения и предупреждения об уголовной ответственности по вышеуказанной статье Уголовного кодекса РФ, а само юридическое лицо неоднократно привлечено к административной ответственности  в связи с неисполнением содержащихся в исполнительном документе требований. 

Однако, несмотря на принятый судебными приставами комплекс мер, обвиняемый действий к исполнению решения суда не принял, имея на то возможность, а имеющиеся средства организации направлял на другие цели. 

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. 

