По представлению Канского межрайонного прокурора директору МКУ «ЦБ по ведению учета в сфере образования г. Канска» объявлен выговор

Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности руководителей муниципальных казенных учреждений г. Канска.

Установлено, что в МКУ «ЦБ по ведению учета в сфере образования г. Канска» в должности бухгалтера была трудоустроена гражданка, которая приходится родной сестрой директору данного учреждения.
В период работы в данной должности приказами руководителя ей ежемесячно устанавливались выплаты стимулирующего характера, как в процентном соотношении к окладу, так и в «твердом» выражении, которые были выше, чем у других сотрудников, имевших аналогичные должностные обязанности. Кроме того, руководителем учреждения принимались решения о переводе родной сестры на работу по совместительству с установлением соответствующих доплат.

При этом в нарушение положений законодательства о противодействии коррупции должностным лицом не предпринято мер по уведомлению работодателя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения,  а также по его предотвращению и урегулированию.

По результатам проверки в адрес главы г. Канска внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, директор МКУ привлечена к дисциплинарной ответственности в виде выговора.

