






Приложение 

к Постановлению 

                                                                               администрации Браженского сельсовета 

                                                                               от 10.06.2013 г. № 18-п
Ведомственная целевая программа 

«Благоустройство территорий населенных пунктов и подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства Браженского сельсовета к работе в осенне-зимний период 
на 2013-2015 годы»

1. ПАСПОРТ

	Наименование программы
	Ведомственная целевая программа 

«Благоустройство территорий населенных пунктов и подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства Браженского сельсовета к работе в осенне-зимний период» на 2013-2015 годы (далее - Программа)

	Муниципальный заказчик программы
	Администрация Браженского сельсовета

	Разработчик программы
	Администрация Браженского сельсовета

	Цель и задача программы
	Цель: 

повышение уровня благоустройства и совершенствование внешнего облика территорий муниципального образования Браженский сельсовет, подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период  
Задача:

оказание поддержки муниципальному образованию Браженский сельсовет на реализацию мероприятий по благоустройству территорий населенных пунктов и подготовку объектов жилищно-коммунального хозяйства  к работе в осенне-зимний период

	Исполнители основных мероприятий
	Администрация Браженского сельсовета


	Объемы финансирования 

(с расшифровкой по годам и источникам финансирования)
	Общий объем финансирование Программы:  1224765,00 рублей из них:
2013 год – 398255,00 рублей,

2014 год – 413255,00 рублей,

2015 год – 413255,00 рублей. 

в том числе: 

за счет средств местных бюджетов – 1224765,00 рублей, из них:

2013 год – 398255,00 рублей,

2014 год – 413255,00 рублей,
2015 год – 413255,00 рублей.

	Важнейшие целевые индикаторы.

Ожидаемые конечные результаты реализации программы, выраженные 

в соответствующих показателях, поддающихся количественной оценке
	Важнейшие целевые индикаторы:

Важнейшие целевые индикаторы:

1.Протяженность уличного освещения: 

1.1. Протяженность организованного искусственного уличного освещения (км);

1.2. Количество установленных светильников, в том числе с целью замены (шт.);

2. Площадь озелененных территорий населенных пунктов Браженского сельсовета ( кв. м);

3. Площадь покрытий дорожно-уличной сети  внутрипоселенческих дорог и надлежащего содержания ( кв. м);

4. Площадь благоустроенных мест захоронения, населенных пунктов Браженского сельсовета (кв. м);

5. Уровень готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период (%).

Реализация Программы позволит достичь следующих результатов к концу 2015 года:

- улучшить содержание объектов благоустройства, зеленых насаждений и, в целом, внешнего облика населенных пунктов муниципального образования Браженский сельсовет;
- осуществить организацию уличного освещения в населенных пунктах Браженского сельсовета протяженностью – 1,4 км, а также установку светильников – 34 штуки;
-  увеличить площадь озеленения, а также осуществить уход за существующими посадками на территориях населенных пунктов Браженского сельсовета общей площадью 15117,0 кв. м;


	
	- привести в надлежащее состояние покрытие внутрипоселенческих дорог, (посредством отсыпки гравием)  – 111172  кв. м; 
- обеспечить благоустройство 3000,00 кв. м мест захоронений;
- обеспечить ежегодную 100% готовность объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период.


2. Общие положения

Настоящая Программа разработана с целью повышения уровня благоустройства территорий населенных пунктов Браженского сельсовета, совершенствования внешнего облика территории муниципального образования Браженский сельсовет, в части улучшения состояния покрытия внутрипоселенческих дорог, благоустройства и озеленения населенных пунктов, увеличения протяженности уличной сети, освещения  населенных пунктов Браженского сельсовета.

Сфера действия Программы –  ремонт объектов благоустройства, ремонт объектов жилищно-коммунального хозяйства в ходе подготовки к работе в осенне-зимний период в муниципальном образовании Браженский сельсовет
Понятия и термины, используемые в Программе:

благоустройство территории – комплекс мероприятий по инженерной подготовке и обеспечению безопасности, озеленению, устройству покрытий, освещению; 
подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к эксплуатации в осенне-зимних условиях - это комплекс мероприятий, направленный на подготовку объектов жилищно-коммунального хозяйства к сезонной эксплуатации, обеспечение котельных нормативным запасом топливом до начала отопительного сезона. 
Объекты жилищно-коммунального хозяйства включают в себя котельные, наружные сети тепло и водоснабжения, электроснабжения, инженерное оборудование, расположенное на таковых сетях. 

Общественные пространства муниципального образования включают в себя  пешеходные зоны, участки озеленения, расположенные в составе населенного пункта. 
Правовыми основания разработки и реализации Программы являются функции и полномочия администрации Браженский сельсовет , общество с ограниченной ответственностью Браженский ЖЭК 
3. Характеристика сферы действия Программы

На территории населенных пунктов муниципального образования Браженский сельсовет порядка 111172,0 кв. м покрытий внутрипоселенческих дорог требуют ремонта или полной замены покрытий. 
Одной из важнейших и социально значимых задач является обеспечение освещения территории населенных пунктов Браженский сельсовет. Сети наружного освещения входят в комплекс систем жизнеобеспечения. 

В части населенных пунктов сельских поселений требуется выполнить работы по монтажу и ремонту линий уличного освещения –1,4 км, установке светильников (в том числе, замены) в количестве – 34 штуки.
Зеленые насаждения - важнейший элемент внешнего благоустройства населенных пунктов. Роль зеленых уголков отдыха в организации комфортной, здоровой среды обитания человека в населенных пунктах настолько велика, что ее трудно переоценить. Являясь важным элементом благоустройства, они выполняют и другую важную функцию - оздоровление окружающей среды, вносят размеренность и гармонизируют пространство населенных пунктов муниципального образования . Площадь объектов озеленения на территории населенных пунктов Браженский сельсовет по состоянию на 01.011.2012 составляет –15117,0 кв. м. 
 В ходе реализации Программы будут осуществляться мероприятия по уходу за существующими объектами озеленения, в том числе их обновление и посадка новых насаждений.
Повышение уровня благоустройства территорий населенных пунктов Браженский сельсовет, предполагает также улучшение внешнего облика мест захоронения в населенных пунктах Браженского сельсовета.
В рамках Программы предусматривается обеспечение готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период. Потребность в подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период составляет 100% ежегодной готовности таковых объектов.
Учитывая ограниченные бюджетные возможности муниципального образования Браженский сельсовет, а также социальную важность вышеуказанных направлений,  мероприятия следует продолжить в рамках Программы. 
4. Цель и задача Программы

Цель, задача и целевые индикаторы Программы приведены в приложении №1 к Программе. 
5. Перечень программный мероприятий Программы

Перечень программных мероприятий представлен в приложении № 2 к Программе.
6. Механизм реализации Программы

Механизмом реализации Программы является  местный бюджет муниципального образования (далее - местные бюджеты). Администрация Браженского сельсовета организует реализацию программы, осуществляет мониторинг индикаторов оценки результативности в течение всего периода реализации программы, ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным, представляет для согласования в финансовый орган отчет о реализации ведомственной целевой программы, который утверждается постановлением  Главы Браженского сельсовета до 20 апреля года, следующего за отчетным.

         Администрация Браженского сельсовета несет ответственность за достижение конечного результата и эффективное   использование  финансовых  средств,   выделенных   на   выполнение   программы.

         В ходе реализации ведомственной целевой программы в порядке, установленном для  внесения изменений в бюджет Браженского сельсовета, может осуществляться корректировка выделенных средств на реализацию ведомственной целевой программы с учетом уровня достижения результатов.

Программа считается завершенной после выполнения мероприятий Программы в полном объеме и достижения цели Программы.

7. Ожидаемые результаты реализации Программы

Реализация Программы позволит к концу 2015 года: 
- улучшить содержание объектов благоустройства, зеленых насаждений и, в целом, внешнего облика населенных пунктов муниципального образования Браженский сельсовет;
- осуществить организацию (ремонт) уличного освещения в населенных пунктах Новосибирской области протяженностью – 1,4 км, а также установку светильников – 34 штуки;
- увеличить площадь озеленения, а также осуществить уход за существующими посадками на территориях населенных пунктов Браженского сельсовета общей площадью 15117 кв. м;

- привести в надлежащее состояние покрытия внутрипоселенческих дорог (посредством отсыпки)  – 111172  кв. м; 

- обеспечить благоустройство 3000  кв. м мест захоронений;

- обеспечить ежегодную 100% готовность объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период.

К окончанию срока реализации Программы предполагается достижение следующих результатов и эффектов:
- повышение эстетического качества среды территорий населенных пунктов и формирование современного облика населенных пунктов Браженского сельсовета, сочетающего в себе элементы новизны и привлекательности;

- создание благоприятных и комфортных условий проживания и отдыха населения.
8. Объемы финансирования Программы

Общий прогнозный объем финансирования Программы в 2013-2015 годах за счет средств местного бюджета 1224765,0 рублей. 

Информация о необходимом финансировании Программы за счет средств

местного бюджета Браженского сельсовета, отражена в разрезе расходных обязательств местного бюджета, ведомственной структуры расходов с расшифровкой по годам и приведена в приложении № 3 к Программе. 
