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1. Бюджетная политика в области доходов (налоговая политика)

Основными направлениями бюджетной политики Браженского сельсовета в 2017 году и в плановом периоде 2018-2019 годов являются:
· переход на программный бюджет;
· повышение эффективности бюджетных расходов;

· повышение прозрачности бюджета и бюджетного процесса

Бюджетная политика 2017 года  предусматривает реализацию следующих решений, принятых на федеральном уровне:

1) передача с краевого на местный уровень доходов от акцизов на нефтепродукты исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета края от указанного налога по дифференцированным нормативам;

2) создание муниципального дорожного фонда.

                               Переход на программный бюджет
В соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации «О бюджетной политике на 2017 – 2019 годы» одной из важнейших задач является развитие программно-целевых методов управления. Согласно вступившим в силу 07.05.2013 изменениям в Бюджетный кодекс Российской Федерации бюджеты всех уровней должны формироваться на основе государственных (муниципальных) программ.

При переходе на программный бюджет ведомственные целевые программы трансформируются в муниципальные программы. 

Все мероприятия муниципальных программ будут отдельно закодированы в бюджете. Таким образом, будет установлена прямая связь между результатами реализации муниципальных программ и финансовыми затратами.

С целью подготовки перехода на программный бюджет администрацией Браженского сельсовета создана рабочая группа по переходу на программный бюджет. Кроме того, был утвержден план мероприятий, предусматривающий сроки разработки и утверждения необходимых нормативных правовых актов.

В состав материалов и документов, представленных одновременно с проектом решения «О бюджете Браженского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов  включены паспорта всех муниципальных программ.

Не были включены в муниципальные программы Браженского сельсовета расходы на обеспечение деятельности администрации Браженского сельсовета, резервный фонд администрации Браженского сельсовета, расходы на уплату членских взносов, расходы на часть переданных полномочий по внешнему муниципальному контролю, расходы на осуществление первичного воинского учета, расходы по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий.

В 2017 году  планируется реализация одной  муниципальной программы Браженского сельсовета, охват расходов бюджета сельсовета муниципальной программой в 2017 году составит 34,8 процента.
Перечень муниципальных программ Браженского сельсовета:

- «Благоустройство и развитие территории  муниципального образования Браженский  сельсовет Канского района Красноярского края на 2017-2019 годы»;
-  «Культура муниципального образования  Браженский сельсовет 

 на 2017-2019 годы»


Администрацией Браженского сельсовета в 2017 году и на среднесрочную перспективу сохраняются основные перспективы налоговой политики, изложенные в программе социально-экономического развития Браженского сельсовета , Канского района до 2020 года.

Основными направлениями налоговой политики сельсовета на 2017 год и до 2020 года являются:

1) содействие выполнению социально-экономических задач развития 

сельсовета;

2) оценка социально-экономической эффективности действующих 

налоговых льгот;

3) оптимизация расходов бюджета сельсовета; 

4) сохранение налоговых льгот, имеющих социальную
          направленность.


Доходы  бюджета Браженского сельсовета на 20167год определены на основании параметров оптимистического варианта прогноза социально-экономического развития сельсовета ( прогноз СЭР) с учетом анализа тенденций экономического развития сельсовета в 2013-2016 годах, первого полугодия 2016 года, прогнозируемых изменений внутренней и внешней экономической конъюнктуры, а также с учетом изменений налогового и бюджетного законодательства.


При определении бюджетных назначений по отдельным доходным источникам учтено следующее.


                  Налог на доходы физических лиц

Расчет суммы налога на доходы физических лиц произведен в соответствии с 

действующим налоговым законодательством с учетом поправок , внесенных Федеральным законом от 02.07.2008 № 121-ФЗ « О внесении изменений в статью 218 части второй Налогового Кодекса РФ ( далее -Федеральный закон № 121-ФЗ),Федеральным законом № 158-ФЗ , а также Федеральным законом от 30.04.2008 № 55-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с принятием Федерального закона « О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» ( далее – Федеральный закон № 55-ФЗ).

     Федеральным законом № 121-ФЗ изменяется система предоставления стандартных налоговых вычетов. Налогоплательщики имеют право получать стандартные налоговые вычеты до достижения ими дохода в 40 000 рублей( вместо 20 000, действующих в настоящее время).Налоговый вычет на детей увеличивается с 600 рублей до 1000 рублей до достижения дохода налогоплательщика суммы 350 000 рублей ( вместо 280 000, действующих в настоящее время).

     Федеральным законом № 55-ФЗ увеличивается максимальный размер социального налогового вычета со 100 до 120 тыс.рублей.

     В соответствии с Федеральным законом № 158-ФЗ не подлежат налогообложению суммы , полученные налогоплательщиком из бюджетов бюджетной системы и направленные на уплату процентов за использование банковским кредитом , полученным на приобретение и (или) строительства жилого помещения . Данное положение распространяется на правоотношения , возникшие с 1 января 2005 года.

С 1 января 2015 года в целях сохранения доходов местных бюджетов под влиянием изменения федерального законодательства, предусматривающего перераспределение 5 процентов от налога на доходы физических лиц из местных бюджетов в бюджеты субъектов Российской Федерации увеличен с 10 до 15 процентов норматив отчислений от доходов краевого бюджета в местные бюджеты.

    Темп роста заработной платы в процентах на 2015-2017 г.г.составил:

                                                        2015год- 105,0%

                                                        2016год- 105,0 % 
                                                        2017 год-110,0 %                    

    Налог на имущество физических лиц

При расчете поступлений налога на имущество физических лиц учтены данные МИ ФНС РФ № 8 по Красноярскому краю О налоговой базе и структуре

 начислений на имущество физических лиц. До 2016 года предусмотрен рост налоговой базы на величину сводного индекса потребительских цен. 

Земельный налог


При расчете земельного налога на 2016 год учтены данные МИ ФНС №8 по Красноярскому краю о кадастровой стоимости земельных участков, подлежащих налогообложению. Ставка налога составляет 0,3% от кадастровой стоимости земель , кроме прочих земель. Ставка налога прочих земель составляет 1,5 %.


Поступление земельного налога предусмотрено: для юридических лиц – по 3 авансовым платежам и сроку уплаты; для физических лиц – сроку уплаты налога. 

Для расчета налоговой базы до 2016 года использовались данные текущего года с учетом прогнозируемых изменений по показателям : площадь земельных участков ; льготируемая площадь земельных участков в отношении некоммерческих организаций, финансируемых из местного бюджета; средние ставки земельного налога.

Доходы от сдачи в аренду земли


1. Средства, полученные в виде арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключения договоров аренды указанных земельных участков (за исключением земельных участков, предназначенных для целей жилищного строительства) подлежат распределению в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации по следующим нормативам:

1) за земельные участки, расположенные в границах поселений:



а) в бюджеты муниципальных районов – 100%;



2) за земельные участки, расположенные в границах муниципальных районов по месту нахождения земельных участков на межселенной территории, - 100% в бюджеты муниципальных районов;


2. Средства, полученные в виде арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю и предназначенные для целей жилищного строительства, подлежат распределению в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации по следующим нормативам:


1) земельные участки, расположенные в границах поселений:



а) в бюджеты муниципальных районов – 100%;




3.  Средства от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю и предназначенных для целей жилищного строительства, подлежат распределению в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации по следующим нормативам:


1) за земельные участки, расположенные в границах поселений:



а)в бюджеты муниципальных районов – 100%;




2) за земельные участки, расположенные в границах муниципальных районов по месту нахождения земельных участков на межселенной территории, - 100% в бюджеты муниципальных районов.

Доходы от акцизов 
         С 2014 года устанавливаются дифференцированные нормативы отчислений в местные бюджеты края от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, в размере 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета края от указанного налога. На бюджет сельсовета приходится 0,0268 % от указанного налога. 

                    II. Бюджетная политика в области расходов

                 Бюджетная политика на 2017 год направлена на содействие социальному и экономическому развитию  Браженского сельсовета , соответствует долгосрочным целям социально-экономического развития Браженского сельсовета и обеспечивает преемственность мероприятий , обозначенных в бюджетной политике в предыдущие годы.

     Основными стратегическими приоритетами бюджетной политики на 2017 год являются:

· повышение качества жизни населения;

· повышение эффективности и реформирование муниципальных финансов;

Реализация этих приоритетов требует повышения эффективности использования ресурсов бюджета.

Основными целями бюджетной политики на 2017 год являются:

             1.Социальное развитие.

                  2.Развитие бюджетного процесса и межбюджетных отношений.

             3. Качественное исполнение местного бюджета.

1) К задачам социального развития относятся:

                  .  повышение доходов работников бюджетной сферы

                  .  развитие образования , здравоохранения , спорта , дальнейшее 

                     улучшение демографической ситуации в районе;

                  .  создание условий для обеспечения населения района доступным и 

                     комфортным жильем.

2) К задачам развития бюджетного процесса и межбюджетных отношений относятся:

                   . усиление роли в стимулировании долгосрочного роста экономики 

                     и повышении уровня жизни населения на долгосрочную
                     перспективу;  

                   . переход к финансовому обеспечению муниципальных услуг на 

                     основе муниципального задания; 

                   . повышение эффективности бюджетных расходов , в том числе за 

                     счет реструктуризации бюджетного сектора, реализации мер по 

                     повышению качества муниципальных услуг и росту производи-

                     тельности труда в муниципальном секторе; 

                  .  обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной сис-

                     темы и экономики Канского района в целом;

                  .  повышение эффективности деятельности органов местного само-

                     управления края, в том числе реформирование муниципальных 

                     финансов. 

                      Бюджетная политика в области оплаты труда

          В течение 2017 года в рамках реализации государственной политики в области оплаты труда должен быть осуществлен переход работников бюджетной сферы , оплата труда которых в настоящее время производится на основе тарифной сетки, на новые системы оплаты труда.

         Применение таких систем должно обеспечить соответствие качества труда работника и уровня его оплаты , а также достижение достойного уровня

Заработной платы в бюджетной сфере.

        В конечном итоге , реформирование систем оплаты труда позволит усилить мотивацию работников на повышение эффективности их деятельности , и, соответственно, повысить качество предоставляемых бюджетных услуг.

      Дополнительные средства для повышения фондов оплаты труда с одновременным переходом на новые системы оплаты труда предусмотрены в краевом бюджете в виде резерва.

Формирование объема и структуры расходов бюджета сельсовета на 2017 год осуществляется исходя из следующих основных подходов: 

· индексация с 01.01.2017 на 10 процентов оплаты труда работников муниципальных учреждений;

· индексация прочих расходов для бюджетных учреждений не применялась.
   В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

муниципальному району  передаются полномочия от поселений:

· по организации в границах поселений электро-, тепло-, газо-, и водоснабжения населения, водоотведения;

· по улучшению жилищных условий малоимущим гражданам;

· в области контрольно-счетного органа
· в области библиотечного обслуживания 

Муниципальным районом передаются межбюджетные трансферты на исполнение полномочий сельским поселениям: 

· По подвозу угля к бюджетным учреждениям , находящихся в ведении муниципального района  , вывоза мусора и доставку большегрузных предметов

· на обеспечение текущего обслуживания учреждений здравоохранения и образования.
         Основное требование к бюджетной политике – сбалансированность доходов и расходов, повышение результативности бюджетных расходов.

