Статья «О результатах проверки внутридомового газового оборудования»

Канской межрайонной прокуратурой в соответствии с заданием прокуратуры Красноярского края проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности газового оборудования в многоквартирных домах.

В ходе проверки установлено, что ООО «Жилищный Фонд», ООО «РЭП», ПАО «Красноярскэнергосбыт», ООО «Жилсервис – Плюс» имеют в управлении многоквартирные дома с внутридомовым газовым оборудованием, которые отработали нормативный срок эксплуатации, диагностика же внутреннего газопровода не проведена.
По результатам проверки 29.01.2019 директору ООО «Жилищный Фонд», ООО «РЭП», ООО «Жилсервис – Плюс», ПАО «Красноярскэнергосбыт» внесены представления об устранении нарушений законодательства в сфере обеспечения безопасности внутридомового газового оборудования, которые находятся на рассмотрении. 
Кроме того, в отношении руководителей ООО «Жилищный Фонд», ООО «РЭП», ООО «Жилсервис – Плюс», ПАО «Красноярскэнергосбыт» возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ – осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований.

Ранее аналогичные нарушения были выявлены в деятельности ООО «СОРЖ ДУ-1», ООО «СОРЖ ДУ-2», ООО «СОРЖ ДУ-3», ООО «СОРЖ ДУ-4», ООО «Жилищный сектор», ООО «Горжилсервис -1», ООО «ЖЭК», ООО «Жилсервис Плюс», ООО «КЖС 1» 

По результатам проверки в адрес ООО «СОРЖ ДУ-1», ООО «СОРЖ ДУ-2», ООО «СОРЖ ДУ-3», ООО «СОРЖ ДУ-4», ООО «Жилищный сектор», ООО «ЖЭК», ООО «КЖС 1», ООО «ЖЭК», ООО «Жилсервис – Плюс», ООО «Горжилсервис 1» внесены представления.
Представления рассмотрены, признаны обоснованными, однако действенных мер по устранению нарушений принято не было, в связи с чем в 2017 – 2018 гг. по всем вышеуказанным управляющим организациям в Канский городской суд направлены исковые заявления с требованием обязать управляющие организации организовать проведение технического диагностирования внутридомового газового оборудования с истекшим нормативным сроком службы в многоквартирных домах. Исковые заявления рассмотрены и удовлетворены.
Управляющими организациями ООО «Горжилсервис -1», ООО «КЖС 1», ООО «Жилсервис – Плюс» в многоквартирных домах г. Канска техническое диагностирование внутридомового газового оборудования проведено в полном объеме. 
ООО «СОРЖ ДУ-1», ООО «СОРЖ ДУ-2», ООО «СОРЖ ДУ-3», ООО «СОРЖ ДУ-4», ООО «Жилищный сектор», ООО «ЖЭК», с целью исполнения решения Канского городского суда, заключены договоры на техническое диагностирование внутридомового газового оборудования и определены сроки выполнения работ.
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