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В Канскую межрайонную прокуратуру поступило обращение работников ООО «Квадрат» о невыплате заработной платы.
В результате проведенной проверки установлено, что в нарушение ст. 136 Трудового кодекса РФ работникам общества заработная плата в установленные сроки и в полном объеме не выплачена. Общий размер задолженности перед 49 работниками за период с июля по декабрь 2018 года 
составил 3 470 256, 25 руб. 
В целях восстановления трудовых прав работников Канским межрайонным прокурором в мировой суд направлено 49 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании задолженности по зарплате, по результатам рассмотрения которых судом выданы судебные приказы о взыскании с общества задолженности по заработной плате.
Судебные решения направлены для исполнения в отдел судебных приставов по г. Канску и Канскому району. 
Руководителю общества внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, недопущении подобных нарушений закона в дальнейшей деятельности.
В связи с допущзенными нарушениями закона в отношении ООО «Квадрат» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ, материалы общенадзорной проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании руководителя организации по ст. 145.1 УК РФ.
Восстановление прав работников на оплату труда находится на контроле межрайонной прокуратуры. 
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