Канской межрайонной прокуратурой в Канский городской суд направлено исковое заявление о взыскании с депутата Канского городского Совета депутатов денежных средств – эквивалента стоимости имущества, приобретенного на неподтвержденные средства

Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, осуществления контроля за расходами в части исполнения депутатом Канского городского Совета депутатов обязанности по представлению сведений, в том числе,  о произведенных расходах по сделкам о приобретении объектов недвижимости при наличии правовых оснований.

Установлено, что в 2021 году чиновник приобрел в общую долевую собственность квартиру в г. Красноярске, стоимость которой превысила доход депутата на 7 млн рублей. Несмотря на наличие договора займа денежных средств и личных накоплений, сумма денежных средств в размере более 1, 5 млн рублей документально подтверждена не была. 
В  связи с чем, в результате проведения проверки прокуратура направила исковое заявление к депутату Канского городского Совета депутатов об обращении в доход государства денежных средств в указанном размере как денежного эквивалента стоимости части квартиры в г. Красноярске, которое в настоящий момент находится на рассмотрении.

Кроме того, Канская межрайонная прокуратура внесла в Канский городской Совет депутатов представление об устранении выявленных нарушений с указанием необходимости решение вопроса о досрочном прекращении полномочий указанного депутатов в связи с утратой доверия.

Фактическое рассмотрение принятых мер находится на контроле прокуратуры.

