По представлению Канского межрайонного прокурора уволен в связи с утратой доверия главный специалист администрации Канского района

Канская межрайонная прокуратура провела проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой выявлены факты сокрытия доходов муниципальными служащими администрации Канского района.

Так, что в разделе 1 справки, представленной на супруга муниципального служащего, не указан иной доход, полученный в 2021 году, в виде выигрышей от участия в азартных играх, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе в сумме 2 397 987,63 рублей.
Выявленные нарушения свидетельствуют о неисполнении муниципальным служащим администрации Канского района обязанности, установленной в целях предупреждения коррупции.

В связи с чем, Канская межрайонная прокуратура в адрес главы Канского района внесла представление, по результатам рассмотрения которого на основании рекомендации комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Канского района и урегулированию конфликта интересов главный специалист администрации Канского района уволена в связи с утратой доверия.

