О результатах прокурорского надзора в сфере национальных проектов
Канская межрайонная прокуратура провела проверку своевременности и качества выполнения строительных работ в рамках реализации национальных проектов «Жилье и городская среда»

Установлено, что в мае 2022 года руководителем УС и ЖКХ администрации г. Канска с ООО «СибСтройСпортРегион» заключен контракт на выполнение работ по благоустройству общественных пространств: сквер «Гидролизный», сквер «Землянка», центральная аллея в мкр. «Солнечный» в городе Канске в 2022 году. Срок исполнения контракта определен 15 августа 2022 года.
В июне 2022 года между сторонами заключено дополнительное соглашение, предусматривающее выплату аванса в размере 30 % от стоимости контракта, что составляет почти 8 млн. 400 тыс. руб. 
При этом, по состоянию на 15.08.2022 и 28.08.2022 условия контракта в полном объеме не выполнены, общая стоимость невыполненных работ по муниципальному контракту составила почти 22 млн. 900 руб.

По результатам проверки Канский межрайонный прокурор внес представление в адрес юридического лица с требованием устранить выявленные нарушения, а также возбудил в отношении директора ООО «СибСтройСпортРегион» дело по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом).

