В г. Канске у гражданина, признанного виновным в совершении преступления, конфисковано транспортное средство

Канский городской суд вынес приговор в отношении ранее судимого жителя г. Канскаа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения аналогичного преступления).

Судом установлено, что в вечернее время 04.09.2022 29-летний подсудимый управлял автомобилем иностранного производства в состоянии алкогольного опьянения. Результаты освидетельствования показали наличие абсолютного этилового спирта в количестве 1,01 мг/л в выдыхаемом воздухе. При этом ранее злоумышленник привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление три месяца назад, однако должных выводов для себя не сделал.

С учетом позиции государственного обвинителя подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 4 года 6 месяцев.

Кроме того, в качестве меры ответственности в соответствии с законом автомобиль «Тойота Королла Филдер», которым управлял мужчина в состоянии алкогольного опьянения, по вступлению приговора в законную силу будет конфискован в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу. 
