По материалам проверки Канской межрайонной прокуратуры в отношении главного бухгалтера сельсовета возбуждено уголовное дело по факту хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере
Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения бюджетного законодательства администрацией Сотниковского сельсовета. 

Установлено, что главный бухгалтер администрации Сотниковского сельсовета, являясь в силу действующего законодательства и должностной инструкции должностным лицом, в период с 23.03.2021 по январь 2022, достоверное зная о наличии не освоенных бюджетных денежных средств в фонде заработной платы администрации сельсовета, давала указания бухгалтеру сельсовета, не осведомленной о ее преступных намерениях, вносить в реестры по начислениям заработной платы и иным выплатам на своё имя недостоверные (завышенные) сведения о подлежащих перечислению суммах заработной платы на принадлежащий ей банковский счет, открытый в ПАО «Сбербанк России».

Затем, бухгалтер сельсовета, не осведомленная о ее преступных намерениях, формировала заявку на кассовый расход бюджетных денежных средств, в которой указывала номер реестра и дату, подписывала заявку электронно-цифровой подписью главного бухгалтера и электронно-цифровой подписью главы Сотниковского сельсовета и отправляла документы в Управление Федерального казначейства по Красноярскому краю, которое одобряло заявку, после чего АО «Сбербанк России» производило зачисление денежных средств на счета банковских карт сотрудников сельсовета с отметкой банка об исполнении.
В январе 2022 года бухгалтер сельсовета была уволена, в связи с чем, главный бухгалтер сельсовета производила указанные действия уже самостоятельно вплоть до 01.09.2022.

Всего зп период с 23.03.2021 по 01.09.2022 главный бухгалтер администрации Сотниковского сельсовета, используя свое служебное положение, похитила путем обмана руководства сельсовета и Управления Федерального Казначейства по Красноярскому краю денежные средства администрации Сотниковского сельского совета,  выделяемые на заработную плату работников органа местного самоуправления, в сумме  1 573 300 (один миллион пятьсот семьдесят три тысячи триста) рублей 82 копейки, что относится к крупному размеру.

 Денежными средствами женщина распорядилась по собственному усмотрению.
Прокуратура направила материалы проверки в следственный орган, по результатам их рассмотрения в отношении должностного лица возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Ход расследования уголовного дела находится на контроле Канской межрайонной прокуратуры.
