В г. Канске вынесен приговор по уголовному делу в отношении руководителя  организации по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку в связи с нарушением правил безопасности проведения работ в сфере лесопереработки

Канский городской суд вынес приговор в отношении ранее не судимого жителя г. Канскаа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Судом установлено, что 31.05.2021 в вечернее время малолетний ребенок путем свободного доступа проник на ненадлежащим образом огороженную территорию лесообрабатывающего предприятия, на которой складировались круглые лесоматериалы (бревна) и залез на штабеля бревен.
Спускаясь с указанной конструкции, размещенной с нарушением укладки,  штабеля стали скатываться, отчего мальчик упал, попав под скатывающиеся бревна, в результате чего им были получены телесные повреждения, несовместимые с жизнью.

Смерть ребенка наступила в короткий промежуток времени, исчисляемый секундами, на месте происшествия от сочетанной тупой травмы тела, сопровождавшейся нарушением целостности костного скелета, ушибами и разрывами внутренних органов.

В силу действующего законодательства, Устава и иных организационно-распорядительных документов юридического лица обязанности по обеспечению безопасности при проведении лесохозяйственных работ и размещения грузов возложены на директора организации.
С учетом позиции государственного обвинителя руководителю коммерческой организации назначено (наказание) в виде лишения свободы на 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года и возложением обязанностей.
Приговор вступил в законную силу. 
