В результате принятых Канской межрайонной прокуратурой мер с образовательного учреждения в пользу ребенка взыскана компенсация морального вреда вследствие причинения травмы глаза

Канская межрайонная прокуратура провела проверку по факту причинения здоровью ребенку средней тяжести в результате неосторожного обращения с игрушечным пистолет в период нахождения в образовательной организации.

Установлено, что 03.03.2022 во время нахождения в образовательном учреждении на перемене несовершеннолетние, в том числе, пострадавший, играли с игрушечным пистолетом, заряжали его и стреляли пульками. В время дного из таких выстрелов в пол, пулька отрикошетила и попала в глаз пятнадцатилетнего подростка, в результате чего глаз ребенка был травмирован, чем причинен вред здоровью средней тяжести.

Проверочные мероприятия показали, что администрацией образовательного учреждения допущены многочисленные нарушения действующего законодательства, выразившиеся в несвоевременном направлении служебного сообщения о получении травмы несовершеннолетним, неуведомлении законных представителей несовершеннолетнего о произошедшем, в результате чего подросток в отсутствии какого-либо сопровождения с полученной травмой глаза самостоятельно был направлен за консультацией в больницу.

По результатам проведенной проверки Канский межрайонный прокурор внес в адрес директора образовательного учреждения представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено, удовлетворены, администрацией образовательного учреждения приняты профилактические меры, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

По результатам проведенной проверки Канский межрайонный прокурор также в интересах несовершеннолетнего направил исковое заявление в Канский городской суд о взыскании с образовательного учреждения компенсации морального вреда, которое рассмотрено и удовлетворено, в пользу ребенка взысканы денежные средства в размере 50 тысяч рублей.

Решение суда не вступило в законную силу.
